

Los milicianos de Castellón se niegan a marchar al frente de Madrid

MARRUECOS A LA VISTA

LA RABIA ANTIESPAÑOLA DE AZAÑA

Marruecos ocupa la vanguardia de nuestra atención internacional; porque el bolchevismo enfundado en Valencia, prepara otro asalto contra la paz de Europa...

que toda la rabia antiespañola de su secta desconoce la geografía, desdeña el porvenir, aborrece el imperio.

Aquí está descubierta la intriga repugnante del marxismo internacional, personificado en la voz de Azaña al sugerir que la República española tiene derechos en Marruecos...

EN EL CUARTEL DE LA GUARDIA CIVIL

Los jefes y oficiales del 18.º Tercio de la Guardia Civil regalan un bastón de mando al Teniente Coronel jefe de dicho Tercio y Gobernador Civil, don Bruno Ibáñez Gálvez

Hoy, a la una de la tarde, en el Cuartel de la Guardia Civil, se ha celebrado el solemne acto de la entrega de un bastón de mando, con que los jefes y oficiales de 18 Tercio de la Guardia Civil obsequian al Teniente Coronel jefe del Tercio y Gobernador Civil de Córdoba don Bruno Ibáñez Gálvez...

giando la figura del nuevo Gobernador civil de Córdoba. Con voz velada por la emoción, don Bruno Ibáñez agradeció al General Cascajo su asistencia al acto...

La zona neutral es de los rojos

Los madrileños que pretenden internarse en dicha zona de seguridad son ametrallados sin piedad

MADRID.—Los rojos madrileños y los internacionales que luchan al lado de aquéllos contra la España inmortal, ocuparon, como es sabido, la zona neutral que señaló el generalísimo para que se refugiaban en ella las personas no combatientes.

Pues bien, en dicha zona los internacionales ejercen un riguroso control para impedir que ninguna persona extraña a las milicias rojas penetre en las calles respetadas por los ataques de los nacionales.

Un periodista francés que ha recorrido dicha zona ha referido que está totalmente ocupada por milicianos, mientras que la población civil permanece en la zona de la guerra.

Varios grupos de personas decidieron acercarse a la zona neutral y suplicaron se les permitiera entrar y los internacionales respondieron a las súplicas de los madrileños disparando sus ametralladoras y ocasionando una matanza horrorosa.

Ayuntamiento de Córdoba

A los vendedores de leche

Se advierte a los vendedores de leche que aún no se han presentado a la renovación de sus licencias, que se les concede un plazo definitivo, que terminará el día 10 del próximo mes de Febrero...

Córdoba 30 de Enero de 1937.—El Alcalde, Manuel Sarazá Murcia.

El general Aranda en la Coruña

Su presencia en las calles promueve manifestaciones de simpatía

CORUÑA.—Ha estado en esta ciudad el general Aranda, heroico defensor de la plaza de Oviedo.

Cuando el general paseaba por las calles principales de la población fué advertida su presencia por el vecindario y se originaron manifestaciones de simpatía, prorrumpiéndose en estruendosos vítores al general Aranda.

Este procedía de Genta, en cuya ciudad ha dejado a su familia.

Después de permanecer unos días en la Coruña marchó a Lugo y de allí a Santiago de Compostela, donde oró ante el sepulcro del Santo Apóstol.

poral cese para que se reanuden las operaciones militares y los campesinos vuelvan otra vez a sus faenas pacificadoras.

El temporal de lluvias

El Guadalquivir lleva una crecida muy grande sobre su nivel ordinario

Con motivo del temporal de lluvias que venimos soportando desde hace varios días, no sólo están paralizadas las operaciones militares, sino que también han sido suspendidas temporalmente las faenas agrícolas.

El campo está convertido en un verdadero lodazal y el acceso a algunas fincas es imposible.

El Guadalquivir ha experimentado una considerable crecida sobre su nivel ordinario.

En la presa de Peñafiel el nivel del río marcaba una crecida de cuatro metros y en la de Alcalá del Río 6'92 m.

No obstante estas crecidas, las observaciones de ayer demostraban una tendencia a la baja, pero después de los fuertes y continuados turbiones de esta madrugada y el día de hoy, es lo más probable que el caudal del río siga elevándose. Hacemos votos por que este tem-

Una carta del Agente Consular de Alemania

La gratitud a Córdoba del Gobierno alemán

Recibimos la siguiente carta, que publicamos con mucho gusto:

«Córdoba 28 Enero de 1937. Sr. Director del periódico GUIÓN. Localidad.

Muy señor mío y amigo estimado: Me encarga el Gobierno alemán que haga presente a las dignísimas autoridades; señoras y señores cordobeses, su gratitud por las pruebas de afecto y adhesión, manifestadas al estampar sus firmas en los pliegos que fueron colocados en esta Agencia Consular Alemana...

En la imposibilidad de hacer presente uno a uno de los firmantes este «carta», me permito rogarle que tenga la bondad de hacerlo por conducto de su muy digno e importante periódico, expresando a la par el afecto y admiración del pueblo alemán para esta España que tanto y tan de veras aman.

Ruego a usted, señor Director, que tenga la bondad de dispensarme este ruego y sabe que siempre es su más afectuoso y atento buen amigo y s. s. q. e. s. m., Rafael G. Ruiz Ripoll.»

Consejo de Guerra en Oviedo

Se pide reclusión perpetua para el ex rector de aquella Universidad

SALAMANCA.—Ayer se verificó en Oviedo el Consejo de Guerra contra el ex subsecretario de Justicia y ex rector de aquella Universidad don Leopoldo de las Alas Argüelles, procesado por el delito de inducción a la rebelión militar.

El fiscal sostuvo sus conclusiones que elevó a definitivas y pidió que se impusiera al procesado la pena de reclusión perpetua.

El defensor trató de justificar las inclinaciones políticas de su patrocinado.

La vista quedó pendiente de sentencia.

Desgraciado suceso

Se cae de una caballería y se hierde de consideración

Ayer tarde, a las cuatro, Miguel Navarro Sánchez, de 68 años, tuvo la desgracia de caer de una caballería en la calle María Auxiliadora.

En la Casa de Socorro se le apreció una contusión erosiva en el codo derecho, luxación del hombro del mismo lado y ligeros síntomas de sugestión de alcohol.

Después de asistido el herido pasó a su domicilio, Mayor de San Lorenzo 190.

Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado.



El jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

El temporal de lluvias sigue impidiendo las operaciones

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—Sin novedad en todos los frentes. El mal tiempo referente ha impedido las operaciones.

Se han pasado a nuestras filas 32 milicianos procedentes del campo rojo. Salamanca, 29 de Enero de 1937.—De orden de S. E. El General de E. M., Francisco Martín Moreno.

La rivalidad entre Alemania y Rusia es cada día más aguda

La Casa Real Inglesa va a volver a sus primitivas costumbres de austeridad

La nueva Corte británica

LONDRES.—Se están haciendo ya preparativos para la gran ceremonia de la coronación del nuevo rey Jorge VI.

Se asegura que la coronación de Jorge VI será el punto de partida para la vuelta de la nación inglesa a las tradiciones y prácticas religiosas. Predicará con el ejemplo la misma Corte, cuyas costumbres recobrarán extrema severidad, pues el rey y su esposa quieren perpetuar el ejemplo que ofreció en otro tiempo la Casa Real inglesa.

Actividades militares rusas y alemanas

LONDRES.—La rivalidad ruso-alemana que se desenvuelve rápidamente en el extremo Norte de Europa, permite preguntar si en fecha no lejana será esa región una base de operaciones importantes.

Personalmente ha estado el general Blomberg inspeccionando aquella región, utilizando el yate del Führer.

Por otra parte se sabe que trescientos aviones rojos se hallan preparados cerca de Angriß, en la frontera de Carelia.

El nuevo aeródromo finlandés de Marham, en el archipiélago, tiene una verdadera importancia estratégica.

El «Morning Post» hace resaltar que una vez que las islas de Alan estén reforzadas, Alemania—contando con la amistad del Gobierno de Helsingfors—podría fácilmente embotellar a la flota soviética en el Golfo de Finlandia. Pero si esta táctica no da resultado, Alemania estaría en situación de dominar a la Es cuadrada rusa, por cuanto conserva el dominio de Kattégat y del Belt. Sus medios de presión—añade el «Morning Post»—sobre Dinamarca son tales, que en caso de guerra, Dinamarca no osaría declarar libre el paso de los navíos soviéticos, suponiendo que éstos intentaran la aventura de pretender ese paso.

Por lo tanto, Rusia no puede pensar en nada serio ni sobre el Mar Negro ni sobre el Báltico. Sólo le queda como ventana para asomarse al mundo exterior el Mar Blanco con la península de Kola y los puertos de Mourmask y Alexandrowsk, transformados en bases militares y aéreas muy importantes.

El abastecimiento de la ciudad

Productos introducidos en esta ciudad durante el día de ayer:

Pesado, 2.376 kilos. Carbón vegetal, 5.500 kilos. Patatas, 10.000 kilos. Hievas de Campaña, 37 docenas.

EN EL BLANCO

¿Qué vale esta tela?

—A 3'50 metro.

—¡Pero hombre, por Dios! ¡Si antes cobraba usted dos pesetas! ¡Si éste género sólo podía venir de Barcelona! ¡Si las existencias suyas son de antes del movimiento!

—¿Precio de los garbanzos?

—Tanto. (Aquí observamos el precio legal).

—Póngame un kilo (se lo sirven).

—¡Vea que estos garbanzos son maravillosos! O me da de los buenos, o me rebaja el precio. ¡Dígame! ¡Cobrarne pedruscos a precio de garbanzos de primera!

Un sujeto se nos acerca misteriosamente y nos ofrece papel de fumar «Bambú».

—¿A cómo?

—A treinta céntimos el estuche.

—¡Ah, bandido! ¿Cómo es eso? Ese papel se fabrica en Alcoy, que está en poder de la horda. Usted ha acaparado estuches a diez céntimos para provocar el encarecimiento y ganarse infamemente unas monedas. ¡Fuera!

Como esos diálogos podríamos transcribir cien mil. Pero ya no es posible que vuelvan a repetirse. Ha bastado conque un hombre de recia intención se lo proponga. Un hombre que de un plumazo ha terminado con los logrerros, los desaprensivos y los mercaderes sin entrañas.

DUN DUN

«Buenas noches, señores»

La Radio ambulante de la columna Maroto dió anoche una noticia que nos ha sobrecogido visiblemente. Dijo que apenas ganara el frente popular la guerra, serían desmanteladas Sevilla y Córdoba, cunas de la traición en Andalucía, hasta que no quedara vestigio de la deslealtad de esas ciudades.

La noticia nos ha conternado angustiosamente. A cuenta de ella, tuvimos anoche una terrible pesadilla. Veíamos entre sueños al Hijo Maldito de Córdoba, vestido con un pijama canela que le quitó a la Marquesa del Mérito, y bailando la carioca en lo alto de la Malmuerta. Veíamos también a Modesto García Almanse, el cuarero, al frente de la Junta de Recogida y Entrega del Ganado. Y por último a Máximo Muñoz, «el hombre que nació dos veces», organizando una velada típicamente marxista, que consistía en asesinar a todo el que tenía dinero, para quedarse con él.

Nos vió y se dirigió hacia nosotros, exclamando con voz de trueno: —¡Ah! ¿Es usted quien descubrió que lo de mi fusilamiento fué un truco? Pues sí; fué un camelo. Pero ahora verá usted quien soy yo.

Nos apuntó con la pistola, y disparó. Sentimos una penosa sensación como de querer estornudar y no poder. Luego nos desplomamos. Estábamos muertos. Completamente muertos. Muertos de risa de pensar que el Hijo Maldito, el Cuarero y Máximo Muñoz serían las autoridades de Córdoba, si en Córdoba hubiesen ganado la U. H. de P.

DICK

Lo que va de España a Rusia

Del General que no hace caso de sus heridas, a los bandidos rojos que sólo piensan en escapar

En el campo ruso

Apenas llegadas nuestras tropas a las inmediaciones de Madrid, el titulado «Gobierno», con Largo Caballero y el jorobado Rosenberg a la cabeza, se trasladó a Valencia. En Madrid quedó sólo, a más de los engañados milicianos que se juegan la vida mientras sus jefes huyen, una mal llamada «Junta delegada de Defensa», integrada por figurillas de segunda.

Azaña se instala—o lo recluyen—en el Monasterio de Monserrat.

Toma de Huelva: a la llegada de nuestras tropas, el gobernador del Frente Popular y el cabecilla Górrido Bell huyen a Casablanca, después de vaciar las arcas de las Corporaciones públicas.

Toma de Badajoz: mientras, por una puerta, entran las fuerzas nacionales, por la más distante escapan a Portugal el gobernador civil, el jefe de las milicias rojas, Puigdemolá, y todos los demás cabecillas locales.

Con el pretexto de «misiones oficiales», han huido al extranjero, entre otros, Fernando de los Ríos, Marcelino Domingo, Araquistáin, Sánchez Román, Alvaro de Albornoz, Ossorio y Gallardo, Ventura Gassol, el hijo de Prieto, Jiménez de Asúa y otros cuantos tipos de la misma calaña.

Largo y sus amigos estudian, en los momentos presentes, el traslado de su «gobierno» a Barcelona, por la sencilla razón de que la salida al mar «está interceptada» y la frontera de Francia se halla más próxima.

Suenan unos cuantos cañonazos en Valencia. Y el judío Rosenberg pretexto un quehacer urgente en Pa-

En el campo español

El general Varela, dos veces laureado, victorioso en cien jornadas por campos de Andalucía y Castilla la Nueva, llega hasta las puertas de Madrid, sostiene un cerco que en ningún momento lo quebranta el tesón del enemigo; todos los días recorre el frente y visita sus soldados. Una tarde es herido por la metralla rusa delante de sus tropas, pero él, impasible, disimula las heridas y sigue en pie y junto a ellos, sin dar importancia a lo sucedido.

Este es un general de la España verdadera.

En el campo español

El general Varela, dos veces laureado, victorioso en cien jornadas por campos de Andalucía y Castilla la Nueva, llega hasta las puertas de Madrid, sostiene un cerco que en ningún momento lo quebranta el tesón del enemigo; todos los días recorre el frente y visita sus soldados. Una tarde es herido por la metralla rusa delante de sus tropas, pero él, impasible, disimula las heridas y sigue en pie y junto a ellos, sin dar importancia a lo sucedido.

La situación de Jaén es desesperada

El gobernador rojo de aquella provincia pide el envío urgente de víveres

JAÉN.—La radio comunista de Telegrafos de Jaén, leyó ayer una nota oficiosa del gobernador marxista de aquella provincia, en la que se describía claramente el mal estado que reina en aquella capital y en la que, sin eufemismos se daba a entender que allí están ya desesperados y hambrientos.

El leontero, con voz lastimera y quejumbrosa, leyó la nota en cuestión, en la que el gobernador jienense obligaba a los alcaldes de los pueblos de aquella provincia, bajo amenazas de imponerles penas severísimas, a que, sin pérdida de tiempo, enviaran a la capital todo el ganado vacuno y los hucvos que hubiese en los pueblos, porque era enorme la cantidad de enfermos y heridos que había en Jaén, a quienes faltaba alimentos desde hacía varios días.

Lo que dice el General

La grave situación de los olivares

El General Queipo de Llano comenzó anoche su charla, manifestando la angustiosa situación en que se encuentran los cultivadores levantinos, bajo el signo soviético del gobierno rojo de Valencia.

Esta situación ha llevado a sus casas el hambre. Lo mismo que se hizo en Cataluña, se ha hecho ahora en Levante. A los campesinos se les ha quitado sus productos y se les ha pagado con papeles falsos.

El General recomendó a los valencianos que no aguanten los vejámenes que están sufriendo de ese gobierno sanguinario y cruel.

Los rojos han dicho que habían ocupado Beas de Huescar y Collado del Aguadell. Esta noticia fue negada en redondo por el General Queipo de Llano.

Los anarquistas han dicho que es preciso pedir cuantías de su conducta a la Junta de Defensa de Madrid por los descalabros sufridos en aquel frente. Dicen asimismo que Mijaja está vendido a los fascistas y que hay que fusilarle.

El General terminó su charla dando a conocer los donativos recibidos.

La feroz criminalidad de los rojos

Colocan minas de dinamita en los túneles del «Metro» y en las alcantarillas de las calles

SALAMANCA.—Continúa el temporal de lluvias, habiéndose observado en las últimas veinticuatro horas una tendencia a decrecer. La nieve sigue cubriendo la Sierra y los caminos están intrasitables.

Por este motivo, la paralización de las operaciones de las fuerzas que presionan sobre Madrid es completa.

A pesar de ello, nuestra artillería bombardeó durante el día de ayer las fortificaciones de los rojos en los alrededores de la capital y las trincheras que el mando ruso ha mandado construir en las entradas de Madrid y en cuya construcción han obligado a trabajar incluso a los milicianos.

Lo que dice el General

La grave situación de los olivares

El General Queipo de Llano comenzó anoche su charla, manifestando la angustiosa situación en que se encuentran los cultivadores levantinos, bajo el signo soviético del gobierno rojo de Valencia.

Esta situación ha llevado a sus casas el hambre. Lo mismo que se hizo en Cataluña, se ha hecho ahora en Levante. A los campesinos se les ha quitado sus productos y se les ha pagado con papeles falsos.

El General recomendó a los valencianos que no aguanten los vejámenes que están sufriendo de ese gobierno sanguinario y cruel.

Los rojos han dicho que habían ocupado Beas de Huescar y Collado del Aguadell. Esta noticia fue negada en redondo por el General Queipo de Llano.

Los anarquistas han dicho que es preciso pedir cuantías de su conducta a la Junta de Defensa de Madrid por los descalabros sufridos en aquel frente. Dicen asimismo que Mijaja está vendido a los fascistas y que hay que fusilarle.

El General terminó su charla dando a conocer los donativos recibidos.

APARATOS MEDIDORES «NERBI»

Para aceites comestibles, aceites lubricantes, vinos y alcoholes imprescindibles por su limpieza para el despacho al público, comodidad y exactitud en las medidas

Agencia exclusiva para Córdoba y Jzén: RAFAEL SECALL Paseo de la Victoria, 21 Teléfono 2472 CORDOBA Mirando sus intereses: Siempre aparatos «NERBI»

INFORMACION GENERAL

Doscientos soldados reclutados a la fuerza en Castellón se niegan a ir al frente de Madrid

CASTELLÓN.—Doscientos soldados rojos reclutados a la fuerza en esta capital cuando se hallaban armados y acuartelados, se les ordenó que marchasen al frente de Madrid. Los soldados se negaron a ello y manifestaron que únicamente lucharían en Valencia, que era el lugar donde se les había prometido que combatirían.

En vista de esta actitud, los doscientos soldados fueron desarmados y llevados a un campo de concentración. Una vez en este lugar fueron separados siete que se habían distinguido más en las protestas y fusilados a la vista de sus propios compañeros, sin que se les formase Consejo de Guerra ni se les instruyese causa alguna.

El ministerio de la Guerra francés está vigilado por agentes soviéticos

PARIS.—El periódico «Le Jour» publica una interesante información en la que descubre las andanzas de los agentes soviéticos en Francia.

Han alquilado un magnífico edificio de la calle de la Universidad desde el cual se dominan los jardines de los alrededores y el ministerio de la Guerra.

El representante de Rusia ocupa en el edificio de referencia las habitaciones frontizas al ministerio de la Guerra, y desde uno de los ventanales se ve perfectamente al ministro de dicho departamento en su despacho y se vigilan todos sus movimientos.

Cultos en la iglesia de San Pablo

Mañana a domingo celebra la Archicofradía del Inmaculado Corazón de María el ejercicio mensual. A las ocho de la mañana misa de comunión general con plenarios cánticos. A las diez y media de la tarde exposición de S. D. M., estación, rosario, letanía cantada, ejercicio y sermón que predicará un P. Misionero del Corazón de María; bendición y reserva. Acto seguido se hará la procesión con la imagen del Corazón de María por las naves del templo.

También el domingo dará comienzo los Siete Domingos de San José. En todos habrá misa de comunión general a las ocho, en la que se hará el ejercicio de los Siete Domingos en honor del glorioso Patriarca San José, con estogidos cánticos al bendito santo.

Un comerciante inglés desaparecido de Madrid

LONDRES.—Un importante periódico londinense publica la noticia de la desaparición de un rico comerciante inglés residente en Madrid.

El comerciante de referencia fué detenido el 17 de Noviembre y al poco fué puesto en libertad.

A los dos días de haber sido liberado desapareció de Madrid y no han vuelto a tenerse noticias suyas, por lo que se supone, con bastante fundamento, que haya sido asesinado, pues esa es la suerte que han corrido muchas personas desaparecidas de la capital de España.

Al presidente del Parlamento belga se le prepara una recepción ruidosa

BRUSELAS.—Todos los periódicos del país se pronuncian abiertamente contra el Gobierno al que dirigen acres censuras con motivo de la visita

Gran Teatro-Ideal Cinema

HOY SABADO 30 DE ENERO DE 1937 A las seis y media de la tarde y media de la noche.—La gentilísima estrella española Rosita Moreno y el simpático y famoso actor Raul Roulien en otro de sus grandes éxitos, la extraordinaria película «Fox», hablada en español, titulada PIERNAS DE SEDA. La producción más cómica y original de estos famosos artistas.—Butaca 2.00. Anfiteatro 0.75. Paraíso 0.30.—Mañana domingo, a las 4, CUANDO UN HOMBRE ES UN HOMBRE, estreno por George O'Brien.—A las 6.30 y 10.30 PIERNAS DE SEDA

Teatro Duque de Rivas-Ermita Cabrera-Tel. 1750

HOY SABADO 30 DE ENERO DE 1937 A las 6.30 tarde y a las 10.30 noche.—1.º FANTASIAS NAUTICAS, documental Paramount, explicado en español.—2.º Estreno de la super-producción «Universal», INTRIGA CHINA, por Lyle Talbot, Valerie Hobson y Andy Devine.—Butaca 1.25. Grada 0.30.—Mañana domingo, a las 4 menos cuarto, LA VUELTA DEL PERSEGUIDO, por Ken Maynard y tres complementos.—A las 6.30 y 10.30, estreno de la super-producción «Fox», en español, TRIBU, por Medea de Novara, Miguel Contreras Torres y Alfredo de Diezro

CINE CONCORD - Empresa RAMOS - Jesús María, 8 - Tel. 2165.

HOY SABADO 30 DE ENERO DE 1937 A las 6.30 tarde y 10.30 noche.—Programa «Paramount».—1.º VARIACION ECUESTRE.—2.º Gertrude Michael, Alison Skipworth, Paul Cavanagh, Arthur Byron y León Errol en UNA DAMA SIN IGUAL, en español.—Butaca 2.00. Butacas 1.00.—Mañana, a las 3.30, EL TRIANGULO DE FUEGO

El Gobernador civil y el Jefe de Orden Público se nos ofrecen en sus nuevos cargos

En atento Saluda se nos ha ofrecido para todo cuanto se relacione en bien de Córdoba y de España, el nuevo Gobernador civil, Teniente Coronel de la Guardia civil, don Bruno Ibáñez Gálvez.

Agradecemos al señor Ibáñez su gentileza, a la vez que nos ofrecemos a la recíproca.

Asimismo, don José Gracia Benítez, se nos ofrece al tomar posesión de su nuevo cargo de Jefe de Orden Público.

Muy agradecidos a su atención nos ponemos a su disposición para todo lo que desee en beneficio de la Patria.

DONATIVOS Para el Requeté de Córdoba

Relación de donativos recibidos para el almuerzo con que las Margaritas obsequiarán al Requeté de Córdoba:

Don Rafael Guerra, ocho borregos; don Indalecio García y señora, diez borregos; don Rafael González Madrid, cuatro borregos y don Antonio Herrero y señora, catorce cabritos.

Don José Delgado, 50 kilogramos de aceitunas; don Gregorio García y señora, 100 pesetas; don Mariano Redel Cruz y señora, 100 pesetas; señoritas de Gutiérrez de los Ríos, 50 pesetas; don Francisco Gómez Romero, dos canastas de gambas, don Eduardo Sotomayor y señora, 400 pasteles y un 100 de naranjas.

GRAN TEATRO. Hoy Sábado. (Intercambio Cinematográfico) ESTRENO EN CORDOBA de la originalísima y divertida película FOX, EN ESPAÑOL, titulada PIERNAS DE SEDA por la gentil estrella española ROSITA MORENO y el notable actor RAUL ROULIEN La más cómica creación de estos artistas.

EN SEVILLA

Corrida de toros

El domingo 7 de Febrero se celebrará en Sevilla una gran corrida de toros organizada por Falange Española a beneficio de la Asistencia del frente y de Auxilio de Invierno.

Se lidiarán ocho magníficos toros de acreditadas ganaderías que serán estoqueados por Juan Belmonte, Antonio Márquez, Marcial Lalanda, Domingo Ortega, Pepe Amorós, Pascual Márquez, J. I. Sánchez Mejías y Juanito Belmonte.

Las localidades para ese magnífico festival taurino se expenden hasta el 31 del actual en la Delegación Provincial de Prensa y Propaganda de Falange Española de la J. O. N. S. de Córdoba.

Noticia importante

MARINERA DEL CARPIO

fabrica de nuevo las ricas TORTAS estilo sevillano mejorado. Especiales para desayunos y meriendas y para estómagos delicados.

Despacho central: Mariana Pineda, 1 y Establecimientos de Ultramarinos

Lo mejor y más barato para cubrir edificios

TEJA PLANA

Impermeable y poco peso.—Cerámica LA MADRILEÑA, S.A.

Fábrica en el Campo de la Verdad. - CORDOBA. - Teléfono 2934

Oficina. Jesús María, 14. - Tif. 2403

Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10

GERBANZOS de fina coitura se venden al por mayor y detall. También hay de siembra superiores. Diríjase Almacenes Delgado Martínez. Llano del Pratona, 3.

SE ARRIENDA piso económico construcción moderna. Razón, calle Góndomar. Lotería.

ARRIENDO piso moderno céntrico en 160 pesetas y otro en San Acleto en 34 pesetas. Darán razón, Almacenes Hierro Aragón.

UN DONATIVO

Una nota de la Comandancia de la Guardia civil de Córdoba

Habiéndose recibido en esta Comandancia, en diferentes ocasiones, prendas de abrigo y otros géneros de diferentes personas generosas, con destino a las fuerzas de este Instituto y familias que luchan y defienden el honor de España en el Santuario de la Virgen de la Cabeza y Lugar Naevo, en el día de hoy me ha remitido para su envío a esas valerosas fuerzas 30 pares de zapatillas varias, el industrial de esta plaza «Calzados Meli».

Como esta donación es digna del mayor elogio por el fin a que se destina, quiero hacerlo presente en esta nota para satisfacción del industrial donante, al que envío el testimonio de mi gratitud más reconocida por ello, así como a todos los que en alguna ocasión hicieron algún donativo con el mismo fin.

Córdoba 29 de Enero de 1937.—El Primer Jefe, Emiliano López Montijano.

Las Farmacias de guardia

Las farmacias de guardia desde las ocho del sábado 30 del actual hasta la misma hora del sábado 6 de Febrero son las siguientes:

- Don Enrique Villegas Montesinos, Almagra, 30. Don Antonio Fuentes Leston, «El Globo», Mármol de Bañuelos. Señora Vinda de Dávila, Compás de San Agustín, 16. Don Joaquín Crespo Montilla, Músculo Infantías, 16 (Margaritas). Doña Carmen Carrilero Vaca, Ángel de Saavedra, 1. Don Juan Carandell Pericay, Plaza de Colón, 1. Don Pedro Arroyo Aznar, Concepción, 18.

Santorales y cultos

Santo del día: San Hipólito y San Feliciano. Mañana: San Pedro de Nolasco y San Juan Bosco, fundadores.

En el Carmen

En la iglesia del Carmen (Puerta Nueva) empezarán los Siete Domingos a San José el domingo 31 en la forma siguiente: Todos los domingos, a las ocho, misa de comunión. Terminada la misa se manifestará Su Divina Majestad y acto seguido ejercicio del Santo Patriarca con gozos y reserva.